

Obligatii stabilite prin Legea nr. 121 din 18 iulie 2014 pentru operatorii economici care consuma anual o cantitate de energie de peste 1000 tone echivalent petrol (tep)

- ⊙ Efectuarea o data la 4 ani a auditului energetic în baza căruia se stabilesc și se aplică măsurile de îmbunătățire a eficienței energetice. Auditul se elaborează de persoane fizice sau juridice autorizate.
- ⊙ Întocmirea de programe de îmbunătățire a eficienței energetice care includ măsuri pe termen scurt, mediu și lung (in conformitate cu modelul aprobat de Departamentul de eficienta energetica – din cadrul ANRE) si transmiterea acestora Departamentului pana la 30 septembrie a anului in care au fost elaborate.
- ⊙ Numirea unui manager energetic, atestat de Departamentul pentru eficienta energetica (din cadrul ANRE), conform legislației în vigoare, sau încheierea unui contract de management energetic cu o persoană fizică/juridică prestatoare de servicii energetice, agreată in conditiile legii.
- ⊙ Obligativitatea de a dispune de un sistem de măsură, evidență și monitorizare a consumurilor energetice și de a pune la dispoziția Departamentului de eficienta energetica (din cadrul ANRE), la cerere, informații privind consumurile energetice și indicatorii de eficiență energetică .
- ⊙ Obligativitatea completării și transmiterii către Departamentul pentru eficienta energetica (din cadrul ANRE), prin intermediul filialelor sale teritoriale, până la data de 30 aprilie a fiecarui an, a declarației de consum total de energie din anul precedent și a chestionarului de analiză energetică.

ISO 5001 – NOUL STANDARD DE MANAGEMENT ENERGETIC

Având în vedere rolul deosebit de important pe care îl are energia în contextul actual al comunității internaționale, standardul ISO 5001 cu privire la sistemele de gestionare a energiei publicat în 2011 de Organizația Internațională de Standardizare reprezintă un pas important în implementarea măsurilor de eficiență energetică la nivelul societăților comerciale.

Fiind un standard internațional voluntar, ISO 5001 va oferi organizațiilor din sectorul public și privat strategii de gestionare a creșterii eficienței energetice, de reducere a costurilor și de îmbunătățire a performanțelor energetice.